
Ropczyce 16.11.2022 
 

Pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego do zapytania ofertowego na:  
"Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania"- część 5 - Szafa Rack 19” 42U 600x800 

Lanberg FF01-6842-12BL z termostatem + dodatkowe wyposażenie 

 
 

DWK/ZAM/19/2022 
 
Dzień dobry Proszę o uzupełnienie specyfikacji o długość kabla i rodzaj wtyczki sieciowej do: 
 
PYTANIE 1: 
długość kabla i rodzaj wtyczki 
Listwa zasilająca (pod UPS) z wtykiem IEC C14 (6 portowa) 2 szt. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający doprecyzowuje że przewidział na wyposażeniu listwę zasilającą z wtykiem IEC C14 16A, 
długość 2m 
 
PYTANIE 2: 
długość kabla i rodzaj wtyczki 
Listwa zasilająca (pozioma) z wtykiem PL/FR (6 portowa) 2 szt. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający doprecyzowuje że przewidział na wyposażeniu listwę zasilającą z wtykiem UNI-
SCHUKO 16A, długość 2m 
 
PYTANIE 3: 
Głębokość półki 
Półka stała do szaf stojących 3 szt. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający doprecyzowuje że przewidział na wyposażeniu półki o głębokość 500mm 
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